

Adószám: 23599714-2-13
Cégbíróság: Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzék szám: 13-09-151770

**MANK Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt
Felelősségű Társaság**

2000 Szentendre, Bogdányi utca 51.

**Közhasznúsági melléklet
2017.**

Fordulónap: 2017. december 31.

Beszámolási időszak: 2017. január 01. - 2017. december 31.

Szentendre, 2018. május 11.

P.h.

.....
Tardy-Molnár Anna
ügyvezető

1. Tárgyévben végzett alapcél szerinti tevékenységek bemutatása

A MANK Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban Társaság) 2017.01.01 - 2017.12.31 közötti időszak közhasznúsági mellékletét, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény előírásai szerint készítette el.

A MANK Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója a Magyar Állam, képviseli az Emberi Erőforrások minisztere.

A társaság célja, tevékenységi körei

A 2011-ben létrehozott, 100%-os állami tulajdonban lévő Társaság az egyetlen olyan nonprofit gazdasági társaság az országban, amelynek deklaráltan az a feladata, hogy az alkotóművészetet és az alkotóművészeket szolgálja. A Társaság felett a tulajdonosi jogokat, így a felügyeletet is az Emberi Erőforrások Minisztériuma gyakorolja.

A Társaság a Kormány döntése értelmében a Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány feladatait vette át 2012. évben. A Társaság nem általános jogutódja a Közalapítványnak, de vagyont és vagyonértékű jogait tulajdonba kapta, és ezekkel gazdálkodik. A Társaság a Magyar Állam művészeteket támogató, mecénás szerepét szervezi, azaz lehetőséget, támogatást ad, és teremt az alkotómunkához.

A Társaság célja, hogy tevékenységével, támogatásával hozzájáruljon színvonalas alkotások létrehozásához a kortárs magyar művészet - így különösen a képzőművészet, az iparművészet, a fotóművészet, az irodalom és a zenei alkotóművészet - területén, ideértve az egyes művészeti ágakhoz kapcsolódó elméleti és kritikai alkotótevékenységet is, továbbá segítse a magyar művészeti alkotások belföldi és nemzetközi megismertetését, terjesztését és értékesítését az alapító vagyon működtetésével. A Társaság célja továbbá a magyar művészeti élet számára egyéb szolgáltatások nyújtása.

A Társaság 2012. december 1-től vette át a volt Képző- és Iparművészeti Lektorátus szakmai feladatait. Az egykor önálló Lektorátus 2007. január 1-től tartozott a Magyar Művelődési Intézet (jelenleg Nemzeti Művelődési Intézet) szervezetéhez. A Társaság a szakmai feladatokat az új SZMSZ-e szerint a Szolgáltatási Igazgatóság keretein belül oldotta meg, és a hatékony működés érdekében a Várban található bérelt irodából, új irodai részleget kialakítva, a szentendrei központjába költöztette. Így a Társaság eddigi feladatai mellett:

Fiatal művészeket támogató ösztöndíjakat bonyolít le, továbbá alkotóművészetet támogató szakmai, szaktanácsadói tevékenységet is végez, így többek között köztéri szobrokról, érmékről, és egyéb műalkotásokról ad ki szakvéleményeket. A Társaság ellátja az Emberi Erőforrások Minisztériuma kulturális háttérintézményi feladatainak egy részét, azzal, hogy az EMMI kitüntetési rendeletében meghatározott kulturális közpénzdíjak plakettjeit, okleveleit kivitelezte. Továbbá a Társaság minisztérium által megítélt - nem a közpénzdíjakhoz tartozó - kulturális célú pénzzutalmak kifizetését is kezeli.

A Társaság Alkotóházakat tart fenn Szigligeten, Zsennyén, Kecskeméten és Hódmezővásárhelyen, Mártélyon és Galyatetőn, továbbá két művésztelepet üzemeltet Hódmezővásárhelyen és Szentendrén. A Társaság kiállítási lehetőségeket igyekszik teremteni a magyar alkotóművészet számára kiállítóhelyén (Szentendre, MANK Galéria). A Társaság gondozásában jelenik meg a kultura.hu online kulturális magazin.

2015. évben a Társaság feladatul kapta a Kaszás Attila Díj teljes lebonyolítását.

2015. december 01-től a Társaság újabb feladattal bővül, hozzá került a Cseh Tamás Archívum, melynek célja, hogy megőrizze Cseh Tamás életművét, feldolgozza a kort, amelyben Cseh Tamás élt és alkotott, az Archívumba bekerülő dalok, hangfelvételek, képfelvételek, fotók, kéziratok, írások, tárgyak, stb. gyűjtésével, fejlesztésével, őrzésével, rendszerezésével, kutathatóvá tételével, a nyilvánosság számára hozzáférhetővé tételével.

A Társaság szigorú állami felügyelet mellett, az alapító okiratában meghatározottak, és a közhasznú jogállása szerint, "csak" szolgáltató feladatokat lát el. Alkotóművészeti szolgáltatásainál a Társaság sosem hoz szakmai, vagy kultúrpolitikai döntéseket, továbbá nem lát el közgyűjteményi, közművelődési, vagy művészeti funkciókat, feladatokat.

A Társaság mindig szolgáltató, technikai és pénzügyi lebonyolító, ingatlan- és vagyongazdálkodási funkciókat lát el.

Előzmények:

A Kormány által alapított közalapítványokkal és alapítványokkal kapcsolatos időszaki intézkedésekről szóló 1159/2010. (VII.30) Korm. határozat által előírt felülvizsgálati eljárás megállapításai alapján szükséges intézkedésekről szóló 1316/2010. (XII.27.) Korm. határozat 4. pontja a Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány (a továbbiakban: Közalapítvány) megszüntetéséről rendelkezett azzal, hogy az Alapítvány céljainak megvalósítására, feladatának további ellátására többségi állami részesedéssel, közhasznú szervezetként, nonprofit gazdasági társaságot kell alapítani. Az Alapítványban az állami alapítót megillető jogokat a Nemzetgazdasági Minisztérium gyakorolta.

A Minisztérium a fenti rendelkezések alapján kérelmet nyújtott be az MNV Zrt.-hez, hogy gondoskodjon a MANK Nonprofit Kft megalapításának engedélyezéséről és a Nemzeti Erőforrás miniszter részére az ehhez szükséges meghatalmazás kiadásáról, továbbá a Nemzeti Erőforrások miniszterrel az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 29. § (5) bekezdése szerinti megállapodás megkötéséről. A megszüntetés iránti kérelem 2012. március 6. napján benyújtásra került, és a Fővárosi Törvényszék 2012. április 14-én törölte a Közalapítványt a nyilvántartásból.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Magyar Állam képviselője II/2017. sz. Alapítói határozatával elfogadta a Társaság 2017. évi üzleti tervét 773.800.000, - azaz hétszázhetvenhárom-millió nyolcszáz-ezer forintos működési támogatás alapulvételével.

A Társaság által nyújtott szolgáltatások, menedzselt programok:

- Műteremlakások bérlőinek kijelölése
- Művésztelepeken egyéni és csoportos műtermek kedvezményes bérbeadása
- Kiállítóterek biztosítása
- Alkotóházakban kedvezményes üdülés/alkotás biztosítása
- Alkotóművészeti rendezvényhelyszínek biztosítása
- Alkotóművészeti szakvélemények kiadása
- Művészeti ösztöndíjak bonyolítása
- Minisztériumi díjkifizetések lebonyolítása
- Kulturális háttérintézményi feladatok lebonyolítása

- A kultúra.hu üzemeltetése
- Közös energia-beszerzés bonyolítása (gesztorálás)
- Kulturális rendezvények lebonyolítása
- Érmék, plakettek tervezetése, az ezzel kapcsolatos bonyolítás
- „Zrínyi Miklós–Szigetvár 1566” Emlékév lebonyolítása
- Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Központ projekt menedzselése
- Kaszás Attila díj lebonyolítása
- Cseh Tamás Archívum kezelése

A Társaság az év folyamán racionalizálta az alaptevékenység hatékony ellátásához szükséges munkafolyamatokat, és beindította az új feladatok és új fejlesztések során elvégzendő teendőket.

A Társaság által létrehozott Magyar Mecénás Programhoz (MMP) - 2016. évhez képest - 2017. év végéig további művészek és alkotóművészeti társadalmi szervezetek csatlakoztak.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma irányítása alatt álló egyes kulturális intézmények közös közbeszerzéséről szóló 6/2013. (II. 28.) EMMI miniszteri utasítás alapján a Társaság továbbra is ellátta a 32 állami országos kulturális intézmény közös energia-beszerzési feladatát, tovább folytatja a gáz- és villamos energia közbeszerzést.

A Társaság a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény, valamint a műteremlakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 43/2012. (XI. 29.) EMMI rendelet alapján az önkormányzati tulajdonú műteremlakások bérlőkijelölési jogával rendelkezik, így ellátja a műteremlakások bérlőkijelölését is, az Alkotóművészeti Műteremlakás Bizottság közreműködésével. A 2017. évben 14 lakás bérlőkijelölése történt meg.

A művészek további kibontakozásának és együttműködésének elősegítése érdekében új vendégházzal gazdagodott a Szentendrei Régi Művésztelep, ahol négy vendéglakrész várja az alkotni és pihenni vágyó művészeket. A vendégház építése mintegy 113,5 millió forintos forrásból 2017 márciusától októberig tartott. Az egyenként csaknem 34 négyzetméteres lakrészeiben szoba, fürdőszoba, előszoba és konyha található, továbbá minden szobához tartozik egy, a Szentendrei Régi Művésztelep kertjére néző erkély is. A szobákhoz három fedett és egy nyílt téri parkoló tartozik.

Minden használatban lévő Alkotóház karbantartási munkálatai elvégzésre kerültek, továbbá a hozzájuk tartozó zöld terület karbantartása is megtörtént.

A Társaság kulturális folyóiratokat ad ki, azaz gondozásában jelenik meg a kultúra.hu .

2. Közhasznú tevékenységek bemutatása

2.1. Egészségügy, oktatás, kultúra, egyéb szociális szolgáltatás (kivéve: társadalombiztosítás) igazgatása

Közhasznú tevékenység megnevezése:	Egészségügy, oktatás, kultúra, egyéb szociális szolgáltatás (kivéve: társadalombiztosítás) igazgatása
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:	Közszolgáltatási szerződés
Közhasznú tevékenység célcsoportja:	magyar művészek összessége
Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	4,000

Közhasznú tevékenység főbb eredményei

A Társaság a jövőben is az alkotóművészet és az alkotóművészek szolgálatában áll. Ennek érdekében felelősen és lehetőség szerint a lehető legjobb kihasználtsággal üzemelteti ingatlanjait, fejlesztéseket végez és szolgáltatásokat nyújt az alkotóművészek számára.

Megfelelő források esetén a Társaság ingatlan-felújítási programtervei teljesülhetnek, így 2020-ra kívül - belül gépészettel és kerttel teljesen felújított alkotóházai lehetnek a Társaságnak Szigligeten, Hódmezővásárhelyen, Zsennynén és Héderváron, továbbá teljesen felújított művésztelepei: Szentendrén, Hódmezővásárhelyen, Kecskeméten, Galyatetőn és Mártélyon.

Ingatlanüzemeltetésben szerzett tapasztalatok alapján a társaság a Fővárosi Roma Kulturális és Módszertani Oktatási Központ létrehozását is koordinálja, amiben eddig megszerzett tapasztalatait továbbra is szeretné kamatoztatni.

A Társaság szakmai tevékenységének elvárt eredménye, hogy minél több magas színvonalú művészeti alkotás létrejöttét támogassa. A Társaság művészeti szolgáltatásai együttműködésre épül, így az egyéni szolgáltatások esetén "ellenszolgáltatásokat" kap, például lejárt műterem használati időszaka után a művész zsűrizett műalkotásainak egy része a Társaság tulajdonába kerül. Ilyen esetekben "mérhetőek" a közvetlen eredmények, más szolgáltatások esetében a művésztársadalom elégedettsége lehet egyfajta "mérőszám". Az eredményesség és az elvárt eredmények éppen ezért a minél szélesebb közönség elérésében és a hatékonyságot tükröző pénzügyi mutatókban van.

A saját bevételt termelő tevékenységek eredményei természetesen a pénzügyi mutatókban, így például a forgalomnövekedésben mérhetőek.

A Társaság célja, hogy az általa nyújtott szolgáltatások a magyar művésztársadalom minél szélesebb köréhez eljussanak. A MANK működési rendszere együttműködésre, és kölcsönösségre épülő, szolgáltatási és támogatási rendszert jelent.

A Társaság támogatási és szolgáltatási együttműködésre és kölcsönösségre épül, azaz a szervezet által nyújtott támogatások nem automatikusak, nem normatív jellegűek.

A Társaság szolgáltatásai folyamatosak, bizonyos esetekben pl. alkotóházaknál vannak jobban kihasznált időszakok, éppen ezért a szolgáltatások időbeli ütemezése az igények jelentkezésétől függ, de ez a tervezett működési rendszerrel, humánerővel és infrastruktúrával kiszolgálható.

A fő tevékenység ár-minőség viszonylata alapján a MANK az országban egyedülálló módon képes a megkapott erőforrásokat, az Alapító Okiratban foglaltakkal összhangban, az üzleti tervében meghatározott célok elérése érdekében hatékonyan koncentrálni. A Társaságnak a magyar művésztársadalom legnagyobb megalégedésére, a tervezett fejlesztések, átalakítások megvalósításával, az árszínvonal közösségi elfogadottságát nem kockáztatva célja összegyűjteni azokat a külső forrásokat, amelyek segítségével tovább bővíthető és javítható a szolgáltatások kínálata és az igénybevételük portfóliója.

3. Cél szerinti juttatások kimutatása

779122/00002 azonosító számú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Igazgatóság döntése alapján - a Cseh Tamás Program Ideiglenes Kollégium döntése végrehajtásaként - Társaságunk a 2016.03.01. napján aláírt támogatási szerződés szerint -,A Cseh Tamás Archívum anyagainak rendszerezésére, bővítésére, gyűjtési, kutatási, feldolgozási, publikálási tevékenységre, szakmai rendezvények megvalósítására"-15 000 eFt támogatásban részesült.

Megvalósítás időtartama: 2016.01.01-2017.02.15.

Pénzügyi elszámolás: 2016.01.01-2017.04.02.

Elszámolási határidő: 2017.04.17.

779137/00001 azonosító számú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az NKA Igazgatóság döntése alapján - a Cseh Tamás Program Ideiglenes Kollégium döntése végrehajtásaként - Társaságunk a 2016.03.01. napján aláírt támogatási szerződés szerint -,A magyar könnyűzene megismerését elősegítő kutatások, beszélgetések, ismeretterjesztő és népszerűsítő előadások megvalósítására” - 30 000 eFt támogatásban részesült.

Megvalósítás időtartama: 2016.01.01-2016.11.30.

Pénzügyi elszámolás: 2016.01.01-2017.01.14.

Elszámolási határidő: 2017.01.30.

105106/07431 azonosító számú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az NKA Igazgatóság alapján - a Képzőművészeti Kollégiuma döntése végrehajtásaként - és Társaságunk a 2017.10.26. napján aláírt támogatási szerződés szerint -,Kortárs képzőművészeti kiállítások megrendezésére a szentendrei a MANK Galériában” - 900 eFt támogatásban részesült.

Megvalósítás időtartama: 2017.06.06-2018.02.11

Pénzügyi elszámolás: 2017.04.06-2018.03.27

Elszámolási határidő: 2018.04.12.

60876/2015/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyedi döntése alapján pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a 50595-3/2015/PKF sz. határozatlan időre szóló közhasznú keretszerződésben foglalt feladatok ellátásához, valamint szakmai programjai támogatásához az előzetesen a 2016. évi üzleti terv alapján a részletes költségtervben meghatározottak, és a 2016.01.14. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 778.000 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2016.01.01-2016.12.31.

Támogatás felhasználási ideje: 2017.01.31.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2017.03.31.

Támogatás elfogadása: 2017.05.08.

22756-2/2016/KULTIG iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntése értelmében pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a 2016. évi Kaszás Attila díjjal kapcsolatos operatív feladatok ellátásra a 2016.08.24. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 400 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2016.02.24-2016.08.31.

Támogatás felhasználási ideje: 2016.09.15.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2016.10.30.

Támogatás elfogadása: 2017.03.29.

37049/2016/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntése értelmében pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a Zrínyi Miklós- Szigetvár 1566 emlékévk megrendezésével kapcsolatos feladatok ellátására a 2016.08.26. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 474.800 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2016.02.01-2017.09.30.

Támogatás felhasználási ideje: 2017.10.31.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2017.11.30.

Támogatás elfogadása: 2018.03.09

40394/2016/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyedi döntése alapján pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a Cseh Tamás Archívum hasznosítására, működésének hosszú távú megalapozására a 2016.09.29. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 64.000 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2016.01.01-2016.12.31.

Támogatás felhasználási ideje: 2017.01.31

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2017.02.28.

Támogatás elfogadása: 2017.04.13.

2017/L/0177 iktatószámú LEBONYOLÍTÁSI SZERZŐDÉS

A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala megbízásából a képző és iparművészeti műbírálati tevékenységhez kapcsolódóan Társaságunk, mint lebonyolító végezte a Moholy-Nagy László formatervezési ösztöndíjak kifizetését. Hivatal a feladat ellátásához a 2017.06.01. napján aláírt szerződésben foglaltak alapján -2.196eFt forrást biztosított Társaságunk részére.

Tevékenység időtartama: 2017.01.01-2017.06.30.

Felhasználási ideje: 2017.07.15

Elszámolás határideje: 2017.07.31.

Elszámolás elfogadása: 2017.07.21.

5936/2015/SZOCSTRAT iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntése értelmében pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a Fővárosi Roma Kulturális és Módszertani Oktatási Központ létrehozása és működtetésével kapcsolatos feladatok ellátására a 2015.01.29. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 900.000 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2014.12.15-2019.06.30.

Támogatás felhasználási ideje: 2019.07.30.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2019.08.30.

22439/2017/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyedi döntése alapján pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a 50595-3/2015/PKF sz. határozatlan időre szóló közhasznú keretszerződésben foglalt feladatok ellátásához, valamint szakmai programjai támogatásához az előzetesen a 2017. évi üzleti terv alapján a részletes költségtervben meghatározottak, és a 2017.06.19. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 773.800 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2017.01.01-2017.12.31.

Támogatás felhasználási ideje: 2018.01.31.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2018.03.31.

22602/2017/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyedi döntése alapján pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a Cseh Tamás Archívum hasznosítására, működésének hosszú távú megalapozására a 2017.06.19. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 64.000 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2017.01.01-2017.12.31.

Támogatás felhasználási ideje: 2018.01.31

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2018.02.28.

30119/2017/KULTIG iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntése értelmében pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a 2017. évi Kaszás Attila díjátadó lebonyolításával kapcsolatos feladatok ellátása tárgyában a 2017.10.16. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 400 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2017.02.01-2017.09.30.

Támogatás felhasználási ideje: 2017.10.30.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2017.11.29.

2017/M/1852-2 iktatószámú MEGÁLLAPODÁS

Az NMI Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. (mint Kedvezményezett) az Emberi Erőforrások Minisztériuma (mint Támogató) kultúráért felelős államtitkára döntése értelmében a 64984/2016/KULTIG iktatószámú támogatói okirat alapján pénzügyi támogatásban részesítette Kedvezményezettet. A támogatói okirat alapján Társaságunkat a tevékenység megvalósításába, mint Közreműködőt vonja be, a Roma Oktatási és Kulturális Központ létrehozása érdekében. A 2017.10.20. napján aláírt megállapodás szerint Társaságunk 1.550.000 eFt. támogatásban részesült.

Támogatott tevékenység időtartama: 2016.12.01-2022.12.31.

Támogatás felhasználási ideje: 2023.01.15.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2023.01.30.

33033/2017/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntése alapján 2017.12.11. napján aláírt támogatási szerződés szerint pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat „Kortárs műalkotások és műtárgyak megvásárlásának támogatására”. A támogatás összege 200.000 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2017.08.01-2018.06.30.

Támogatás felhasználási ideje: 2018.07.31

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2018.08.31.

63340/2017/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntése értelmében pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a Hédervári Kastély és környezete helyreállításának előkészítési munkálatai elvégzéséhez. A 2017.12.20. napján aláírt támogatási szerződés szerint támogatás összege 66.500 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2017.11.08-2018.05.31.

Támogatás felhasználási ideje: 2018.06.15.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2018.07.10.

60497-5/2017/FFF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyedi döntése alapján pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a Roma Oktatási és Kulturális Központ állandó kiállításának tárgyában a 2017.12.29. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 15.760 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2017.12.01-2018.06.30.

Támogatás felhasználási ideje: 2018.07.30.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2018.08.29.

66770-1/2017/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyedi döntése alapján pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a Könnyűzenei Szolgáltató Iroda létrehozásához és 2018. évi működtetése támogatására a 2017.12.28. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 75.000 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2017.12.01-2018.12.31.

Támogatás felhasználási ideje: 2019.01.31.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2019.02.28.

67581/2017/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyedi döntése alapján pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a szigetvári-turbéki Szőlőhegyen azonosított kulturális örökségi érték kutatásának, régészeti feltárásának támogatásához a 2018.01.04. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 144.950 eFt.

Támogatott tevékenység időtartama: 2017.06.30-2019.12.31.

Támogatás felhasználási ideje: 2020.01.31.

Szakmai, pénzügyi elszámolás határideje: 2020.02.28.

4. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

Tisztség (1000HUF)	Előző időszak	Tárgyidőszak
Ügyvezető	12 443	14 577
Felügyelő Bizottság	594	670
Összesen:	13 037	15 247

5. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges alapadatok

Alapadatok (1000HUF)	Előző időszak	Tárgyidőszak
B. Éves összes bevétel	1 313 967	1 194 422
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. tv. alapján átutalt összeg	0	0
D. Közszolgáltatási bevétel	0	0
E. Normatív támogatás	0	0
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	0	0
G. Korrigált árbevétel [B-(C+D+E+F)]	1 313 967	1 194 422
H. Összes ráfordítás (kiadás)	1 306 607	1 146 511
ebből:		
I. Személyi jellegű kiadás	605 852	660 619
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	1 285 997	1 121 392
K. Tárgyévi eredmény	7 315	47 707
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. tv.-nek megfelelően) (fő)	0	0

6. Erőforrás ellátottság és Társadalmi támogatottság mutatói

	Mutató teljesítése		Értéke
	Igen	Nem	
Erőforrás-ellátottság mutatói			
Ectv. 32.par.(4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000,-Ft] (két évi bevétel átlaga)	X		1 254 195
Ectv. 32.par.(4) b) [K1+K2 >= 0] (két év egybeszámított adózott eredménye)	X		55 022
Ectv. 32.par.(4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) >= 0,25] (személyi jellegű ráfordítások aránya)	X		0,50
Társadalmi támogatottság mutatói			
Ectv. 32.par.(5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >= 0,02] (szja 1% a korrigált árbevételhez)		X	0,00
Ectv. 32.par.(5) b) [(J1+J2)/(H1+H2) >= 0,5] (közhasznú ráfordítások aránya)	X		0,98
Ectv. 32.par.(5) c) [(L1+L2)/2 >= 10 fő] (közérdekű önkéntesek száma)		X	0

7. Kiegészítő melléklet

7.1. Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása

22439/2017/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyedi döntése alapján pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a 50595-3/2015/PKF sz. határozatlan időre szóló közhasznú keretszerződésben foglalt feladatok ellátásához, valamint szakmai programjai támogatásához az előzetesen a 2017. évi üzleti terv alapján a részletes költségtervben meghatározottak, és a 2017.06.19. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 773.800 eFt.

A Társaság által folytatott tevékenység során az alkotóművészek számára biztosít megfelelő körülményeket alkotómunka végzéséhez műtermekben, alkotóházakban, továbbá kiállítások számára lehetőséget biztosít galériákban. A Társaság célja, hogy tevékenységével hozzájáruljon színvonalas alkotások létrehozásához a kortárs magyar művészet – így különösen a képzőművészet, az iparművészet, a fotóművészet, az irodalom és a zenei alkotóművészet – területén, ideértve az egyes művészeti ágakhoz kapcsolódó elméleti és kritikai alkotótevékenységet is, továbbá segítse a magyar művészeti alkotások belföldi és nemzetközi megismertetését, terjesztését és értékesítését az alapító vagyon működtetésével. A Társaság célja továbbá a magyar művészeti élet számára egyéb szolgáltatások nyújtása.

A Társaság a vizuális kultúra fejlesztése és az alkotói tevékenység támogatása érdekében a képzőművészeti, iparművészeti és fotóművészeti területen szakvéleményező, pályázatlebonnyító feladatokat teljesít, valamint kortárs művészeti dokumentációs és kutatói tevékenységet lát el.

A Társaság 2012-ben felépítette a működési rendszerét, és elindította működését, ezzel biztosítva a Kormányhatározatban meghatározott folyamatos működést.

A Társaság 2016-os évi legfőbb célja, hogy az elmúlt években felépített működési rendszerével továbbra is biztosítva legyen a folyamatos, hatékony működése. Továbbá, hogy az ingatlankezelési rendszerében racionalizálja a tulajdonában lévő ingatlan vagyont. Az alkotóházak felújításának, fejlesztésének célja, hogy minél szélesebb lehetőséget, színvonalasabb munka körülményeket teremtsen a szolgáltatásokat igénybe vevő művészek számára, maradandó alkotások létrehozására.

A Társaság az Emberi Erőforrások Minisztériumának megbízásából szervezi, pénzügyileg bonyolítja, gondozza és dokumentálja a minisztérium fiatal alkotóművészek és művészettörténészek pályakezdését segítő ösztöndíjpályázatait, középdíjaihoz tartozó érmek és kisplasztikák tervezését és kivitelezését; kezeli a tárca által a közösségi célú képzőművészeti és iparművészeti alkotások létrehozásának támogatására biztosított keretet.

A MANK kommunikációs, PR, kiadói és marketing eszközei segítségével biztosította a Társaság ismertségét, programjai ismertségének növelését.

A kiállítás megnyitóinkról, programjainkról rendszeresen tudósított az MTI, a Karc FM, a Kossuth Rádió, a Magyar Idők, a Lánchíd Rádió, a Szentendrei Tv, a Civil Rádió. A Magyar Idők például interjút közölt Dan Reisinger izraeli tervezőgrafikussal, festő- és szobrászművésszel a szentendrei MANK Galériában rendezett kiállítása kapcsán, Konok Tamás festőművésszel az ugyanitt nyílt tárlata révén a Népszabadság publikált interjút, a Kossuth Rádió bemutatta a Szentendrei Régi Művésztelep múltját, jelenét és jövőjét is. Szakmai magazinok, neves heti- és napilapok adtak hírt 2016 folyamán a MANK tevékenységéről.

Kiállítás megnyitóinkról, budapesti, vidéki és határon túli programjainkról folyamatosan tájékoztattuk a helyi sajtót, akik a rendezvényeket követően szöveges és képi anyagokkal tarkított sajtóanyagot kaptak

meg. A MANK elsősorban a több száz újságírói elérhetőséget tartalmazó listáján keresztül tájékoztatta a sajtó képviselőit.

A MANK kommunikációs tevékenységét a Nemzeti Kommunikációs Hivatal működésével összhangban végezte, bejelentve, engedélyeztetve a kommunikációs tárgyú szerződéseket.

A MANK gondozásában álló Kultúra.hu (www.kultura.hu) oldalon a magyar kulturális élet legjelentősebb művészeivel készültek interjúk, születtek tudósítások, portrék, beszámolók. A portál a színház, a film, a zene, az irodalom és a képzőművészet területén kiemelten foglalkozott és foglalkozik a Kultúráért Felelős Államtitkárság híreivel, bemutatva az ország sokszínű kulturális tevékenységét.

A Kultúra.hu felület munkatársai részt vettek az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkársága rendezvényein, ahogy a budapesti, a tudósítók éppúgy a vidéki rendezvényeken is jelen voltak. Az elkészült anyagokat, különösen a képi anyagokat a Kultúráért Felelős Államtitkárság fel is használta felületein, többek között a www.kormany.hu oldalon.

22602/2017/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma egyedi döntése alapján pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a Cseh Tamás Archivum hasznosítására, működésének hosszú távú megalapozására a 2017.06.19. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 64.000 eFt.

Cseh Tamás életművéhez és korához kapcsolódó magániratok, tárgyak, hangzó és képi anyagok számbavétele, gyűjtése; az állományvédelmi és digitalizálási feladatok elvégzése; az audiovizuális dokumentumok, életútinterjúk tudományos feldolgozása.

Az Archivum az összehasonlító kutatások elősegítése érdekében digitális másolatot gyűjt az eredeti művekről és iratokról.

Interdiszciplináris kronológiát készít a korszakról, ennek keretében teljes életdokumentációt, életútinterjúkat készít a pálya- és kortársakkal. Sürgős feltáró munkára van szükség, hiszen utolsó ideje van a dokumentumok összegyűjtésének és az emlékezések rögzítésének.

Az Archivum célja, hogy olyan audiovizuális könyvtár, interdiszciplináris gyűjtemény legyen mely Cseh Tamás műveinek kontextusba helyezésével, korának rekonstrukciós műhelyévé válhat. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 2017-ban biztosított összesen 64 millió forintos költségvetési támogatást 2017. január 1. és december 31. között.

A 2017-es év egyik kiemelkedő eredménye, hogy tavasszal újtára indítottuk az Archivum önálló honlapját – csehtamasarchivum.hu –, és megkezdjük annak folyamatos tartalmi feltöltését.

A honlap létrehozása és működtetése komoly mérföldkövet jelent az Archivum azon feladatának ellátásában, hogy az összegyűjtött és szakmailag ellenőrzött feldolgozott dokumentumokat a nyilvánosság számára közreadja. A honlap segítségével határok nélkül, a világ minden táján hozzáférhetővé válik Cseh Tamás és pályatársainak zenéje, művészeti alkotásai, valamint a korszakot hűen tükröző egyéb dokumentum (fotók, videofelvételek, kéziratok, levelek stb.).

2017 során célunk volt a „Cseh Tamás Archivum” hivatalos Facebook oldal ismertségének jelentős növelése, amit színvonalasan szerkesztett összeállításoknak köszönhetően meg is tudunk valósítani. A rendszeresen megjelenő posztok és az érdeklődők megosztásai révén (fizetett hirdetések nélkül!) egy év alatt sikerült megduplázni az oldalt kedvelők számát, (több mint 600-ról indulva év végére 1.200 fölé nőtt a követők száma.)

2017-ben folytattuk az előző évben megkezdett sorozatot, amelynek keretében korábban mintegy 150 Cseh Tamás dal hangszeres és énekes előadása került stúdiófelvételre a korszak neves zenészei által: Másik János, az Ad Libitum együttes, valamint a Balaton Zenekar közreműködésével.

Ebben az évben Víg Mihály előadásában újabb 50 dal stúdiófelvételére került sor, teljessé téve az eredeti koncepciót.

Az Archivumhoz érkezett felkérés alapján a szaporcai kultúrház nagytermében rendeztünk meg egy Cseh Tamás kiállítást és Mozit. (A Bókóz Fesztivál nyár végén Pécs közelében, három Dráva menti faluban - Kémes, Szaporca és Tésenfa - került megrendezésre, 2017. 08. 25-27.)

A kiállítás bőséges anyaga bemutatta a dalnok életét, művészi pályájának főbb állomásait, alkotótársait, valamint zenei- és képzőművészeti alkotásait. A kiállítás koncepciója és kivitelezése Hanák Gábor vezetésével készült csakúgy, mint az Cseh Tamás archív felvételeiből álló 2,5 órás filmösszeállítás, melyet egy klasszikus mozi mintájára folyamatosan vetítettünk a közönségnek.

A rendezvény három napja alatt több száz látogatója volt a kiállításnak és a mozinak, továbbá számos TV felvétel és sajtó tudósítás is született róla.

Összegezve

A 2017-es költségvetési támogatás biztosította a Cseh Tamás Archívum működésének személyi és technikai feltételeit, lehetővé tette a gyűjtemény gyarapítását, annak szakszerű, minőségi digitalizálását, feldolgozását és biztonságos tárolását.

Az elvégzett munka hozzájárult az életmű(vek) újabb részeinek megmentéséhez, az „utolsó felvételek” (Csontos János, Benke László) elkészítéséhez. A feldolgozás lehetővé teszi az összegyűjtött anyagok jobb kutathatóságát és egyéb hasznosulását is. Tovább bővült ezáltal a rendezvények (vetítések, koncertek, kiállítások stb.) alkalmával használható minőségi anyagok köre, és lehetővé vált ezeknek a helyben, külső rendezvényeken, valamint az interneten történő bemutatása is.

A sikeres rendezvényekkel, valamint az Archívum önálló honlapjának elindításával, és az egyre ismertebb Facebook oldal segítségével a korábnál szélesebb körben tudtuk ismertetni Cseh Tamás és pályatársainak munkásságát, valamint az Archívum tevékenységét.

37049/2016/PKF iktatószámú TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma döntése értelmében pénzügyi támogatásban részesítette Társaságunkat a Zrínyi Miklós- Szigetvár 1566 emlékévként megrendezésével kapcsolatos feladatok ellátására a 2016.08.26. napján aláírt támogatási szerződés szerint. A támogatás összege 474.800 eFt.

A „Zrínyi Miklós–Szigetvár 1566” emlékévként meghirdetéséről szóló 1834/2015. (XI. 24.) Korm. határozatban (továbbiakban: Korm. határozat) a kormány célul tűzte ki, hogy a szigetvári ostrom története, üzenete és dicsősége széles körben ismertté váljon, és példaként szolgáljon a nemzet társadalmi és gazdasági életében egyaránt – az 1566. évi szigetvári ostrom és az ott tanúsított hősiesség helytállás, valamint Zrínyi Miklós halálának 450. évfordulója emlékére a 2016. évet „Zrínyi Miklós–Szigetvár 1566” emlékévként (a továbbiakban: emlékévként) nyilvánította. Az emlékévként programjainak előkészítése, koordinációja érdekében a kormány emlékbizottság (továbbiakban: emlékbizottság) létrehozásáról döntött, melynek elnöklésére Dr. Hóvári János lett felkérve.

A 2016-ban elkezdett programsorozatok 2017-ben folytatódtak. A program legfontosabb eleme a 2017. szeptember 6-11. között megrendezett „Zrínyi Napok” rendezvény volt, melyet a város már a 19. század óta évről évre megrendez. Az emlékévként programokkal igyekeztünk autentikus tartalmakkal bővíteni a repertoárt.

A Zrínyi Napok programjai közül kiemelendő Farkas Zsolt és a Khamoro Táncegyüttes „Sárközi üzenete” produkciója, Moravetz Levente „Zrínyi 1566” rockmusicalje, a hagyományörzők „Kitörés” produkciója, mivel az előadásokra több mint 10 000 néző volt kíváncsi.

Zenei produkcióink közül kiemelendő az Emlékhangversenyünk, melyet Veszprémben és Nyíregyházán mutattunk be a Budapesti Stúdiókórus, a Honvéd Férfikar közreműködésével. A hangversenyen Kodály Zoltán Zrínyi szövege, Dohnányi Ernő Zrínyi-nyitánya mellett bemutatták Vajda János Zrínyi –oratóriumát is. A zeneművek között pedig Sík Sándor, Ányos Pál és Illyés Gyula verseket is hallhattunk.

Az emlékévként kapcsán 38 db kiadvány (könyv, több brossúra, folyóirat) jelent meg, melyek célja a magyarországi iskolák, középiskolák tanulóinak, diákjainak megszólítása, a szigetvári hős megismertetése a fiatal nemzedékekkel. Az emlékévként kapcsolódóan az ostrom és Zrínyi Miklós megismertetése nemzetközi szinten; az emlékévként legfontosabb irodalmi, történelmi és tudományos üzeneteinek megörökítése. A kiadványok igen sokrétűek, történelmi regénytől konferenciaköteten át,

monográfiáig minden műfajban kimagasló művek születtek, ezzel is biztosítva, hogy minden érdeklődőnek élvezetes olvasmányokat biztosítsunk.

Az Emlékbizottság legfőbb feladata volt a Zrínyi-hagyomány megerősítése Szigetvárott, Dél-Dunántúlon, az országban, valamint Horvátországban, Szlovéniában és Ausztriában. A Zrínyi örökség nélkül nem lehet megérteni Kölcsey munkásságát, nem lehet megérteni hazánk Himnuszát. Az országhatáron innen és túl kegyeleti megemlékezések, konferenciák zajlottak, amelyek során a témához kapcsolódó kötetek kerültek kiadásra, valamint különböző rendezvényeket szerveztünk.

Ezeknek köszönhetően a Zrínyiek, Szigetvár és 1566 sorsdöntő esztendejének új formákban, a 21. század művészi nyelvvel és lelkiségével él majd közöttünk tovább. Ez a hagyomány olyan, amelyre a jövő magyarságának szüksége van nemcsak Egerben, Gyulán és Szigetváron, hanem mindenütt, ahol magyarok élnek! Zrínyi-hagyomány nem csupán szigetvári vagy csáktornyai ügy, és ez be is bizonyosodott az Emlékév során.

Az Emlékév lebonyolítására kapott forrás összesen 474,8millió forint volt.